

7421 Razodetje 16, 18 Zvezda....

3. oktober 1959: knjiga 78 [Bertha Dudde](#)

Nastali so bliski, glasovi in gromi in hkrati velik potres, kakršnega ni bilo, odkar živi človek na zemlji; tako neznanski je bil potres. Veliko mesto je razpadlo na tri dele, mesta poganov pa so se zrušila. Bog se je spomnil vélikega Babilona, in tako mu je dal čašo z vinom svoje strašne jeze. Raz 16,18-19

Zemljo bo stresel silovit potres... duhovno kot tudi fizično se bo Zemlja soočila s tresenjem, kakršnega ljudje od začetka te dobe še nikoli prej niso doživeli. Toda to je napovedano, ker je to začetek konca, ki bo sledil kmalu zatem. Ni ostalo veliko časa in vaša pozornost bo vedno bolj resno usmerjena k temu, kajti še vedno bi morali vsak dan izkoristiti tako, da pomagate zoreti svoji duši, ker čas leti in vi se z velikanskimi koraki približujete samemu koncu. In potem bo sledila dolga noč za vse tiste, ki niso izkoristili dneva, da bi delali za odrešitev duše. Kajti le redki bodo preživeli ta zadnji konec in jim bo dovoljeno zavzeti novo Zemljo, le redki na tej zemlji bodo v zadnji bitki trdno stali.

Znamenja konca bodo vam ljudem predstavljana vedno znova in zadnje silno znamenje bo velik potres. Vam je že bilo povedano, kako se bo to zgodilo: zvezda bo zapustila svojo orbito in z velikansko hitrostjo odšla proti Zemlji. In razlog, zakaj o tem še vedno niste obveščeni, je velika razdalja, ki jo bo ta zvezda še vedno morala prepotovati, preden pride v vidno polje tistih (astronomov), ki jo bodo zaznali. Toda takrat bo tesnoba zelo velika, saj bodo vsi spoznali nevarnost, v kateri je planet Zemlja, vendar nihče ne bo mogel storiti ničesar, da bi preprečil nevarnost...

In zdaj, ko veste za to, bi morali še posebej dobro izkoristiti to zadnje kratko časovno obdobje, **kajti nihče od vas ne ve, ali bo preživel dogodek, nihče od vas ne ve, kateri del zemlje bo še posebej prizadet in nihče ne bi smel računati na to, da mu bo prizaneseno**, kajti to je zadnji veliki Božji budilni klic pred koncem, ki ga bo On glasno oznanjal, da bi našli vero v ta konec in spreobrnili še tiste redke, ki jih nasprotnik (Satan) še ni popolnoma zaslužnil.

Ne jemljite teh napovedi zlahka, **naj vas ne zavede navidezni napredek, ki ga lahko opazite v svetu**, ampak se zavedajte, da se sence uničenja že pojavljajo, da ne bo minilo veliko časa, ko boste izvedeli za bližajočo se katastrofo v obliki zvezde, ki jo bo vrglo iz njene orbite, ker je Božja volja, da Zemljo prizadene potres, ki bi lahko in bo rešil ljudi dobre volje. Znakov bližnjega konca res ne bo primanjkovalo, toda to zadnje znamenje bo imelo ogromne posledice in veliko ljudi bo takrat izgubilo življenje. In nihče si ne bo mogel zatiskati ušes, saj bo preveč močan, da ne bi vplival na vse ljudi. Različni bodo le rezultati, saj bodo ljudje delno oživili svojo šibko vero in se ponovno predali Bogu, delno pa bodo celo izgubili svojo šibko vero in se popolnoma obrnili k nasprotniku, kar se bo pokazalo v povečanem prizadevanju za

materialne dobrine, večinoma na nepošten način. In med ljudmi bo velika stiska....

In takrat se bo pokazala prava moč vere, **kar bo pomenilo pomoč za vsakega človeka, ki se zvesto zaupa Bogu**. Bog bo namreč pomagal vsem tistim, ki želijo biti Njegovi ([Mt 10,22](#)), ki se tudi v svoji največji stiski spominjajo **Njega** ([Rim 10,13](#)), **ki jim bo edini lahko pomagal**. In to bo začetek časa, ko bo še vedno potrebno opravljati pravo delo v vinogradu, da bi pomagali vsem tistim, ki so v duhu še šibki in bodo doživeli okrepitev svoje vere. Sledil bo namreč čas zadnje bitke vere, ki bo še vedno zahtevala dokončno odločitev vernikov, pa vendar bo blagoslovljen vsak, ki bo vztrajal do konca. Amen

[Bertha Dudde](#)